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1) Pode-se dizer que há mais de uma sociologia devido à existência de diferentes 

abordagens epistemológicas, que vão abordar a realidade social de acordo com sua 

especificidade. Como uma sociologia estruturalista, positivista, humanista radical ou 

interpretativa. 

 

3) Para Marx, a exploração do trabalho se dá através da subtração da mais valia gerada 

pelos trabalhadores pela classe burguesa. Dessa forma, a riqueza produzida pela classe 

trabalhadora é absorvida pelos donos dos meios de produção, sobrando para os 

trabalhadores apenas o salário, o qual não é condizente ao valor final da mercadoria 

produzida.  


